

Doudou lapin d'activités rose fleurs BN0112 Baby Nat

Doudou lapin d'activités rose fleurs BN0112 Baby Nat d'occasion.



Marque : Baby Nat Référence : babynat61-1 Points de fidélité offerts : 11

Prix: 11.90€

Critères associés : *Age* : Dès 3 mois

Descriptif:

Doudou lapin d'activités rose fleurs BN0112 Baby Nat d'occasion Les tout-petits apprécieront l'incroyable douceur des produits Baby Nat.

Bébé va découvrir le son du grelot ainsi qu'un anneau de dentition rose.

Ses couleurs sont rose et motifs fleuries.

Dès 3 mois

Etat de l'article

Article neuf.d'occasion en très bon état.

Lien vers la fiche du produit